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Regulatorno telo za elektronske medije

From: <info@rem.gradjanjinastrazi.rs> BenvBimwn (i

Date:  31.mart 2017 12:39 5 SERERTHSA Cobage
To: <office@rem.rs> PemyGmmixa pamieaugyana aresrgia
Subject:  Prijava nepravilnosti 1

PEI'YJIATOPHO TEJIO 3A EJIEKTPOHCKE MEANJE

Tpr Hukose Ilamuha 5 R L
Beorpan ca(

IIpenmeT: Hepanﬂonpanna 3aCTYIVbCHOCT KaHAHUIAaTa

[pyxanan meaujcke yeinyre TB Happy, je naxa 30.03.2017. y 21:00-23:20h emuToBa0 nporpaMcKu
caapikaj Koju npecTas/ha HepaBHonpaBHa 3acTyIUbEHOCT KaHAHAATA U THME Bpeha B yrpoxkasa
TMYHEe WHTepece MOJHOCHOLA NPHjaBe 1 ONIITH HHEpeC .

IIpemujep u npeaceHHIKH KaHAUAAT Ajexcanaap Byuuh rocrosao je ca ceojum
poauTe/;bHHEMA y emucuju Musiomuapa Mapuha, hiupuauna, 30. 3. 2017. roaune na Happy
TeaeBusuju. IlpuTom, HEjedaH APYrH KAaHAUAAT 32 npelceAHnKa Pemy0.mnke Huje n06uo
DPHJIHKY /12 C€ HA NOMEeHYTO0j TeJIeBH3HjH HAa Taj HAYHH NPeJCTABH NOTEeHIHjaTHHM
rJacauMa, YUMe Cy 0CTAJIN KAaHJAHAATH CTaB/LeHU Y HePaBHOIPABHH I0JI0KAj.

Byayhu na je oBaj cagpixaj CyImpoTaH IponHCHMa KOju ypelyjy MoHalmame npy»Kanana MEIHjCKAX
yCIyra TOKOM Npequ300pHe KaMIame, IpeaaxeM Aa PerynaTopHo Teno 3a eJEeKTPOHCKE MEJIH]e
Pa3sMOTpH IpHjaBy, H3Bee IPEUIOKEHE JJOKa3e, CIPOBEE MOCTYaK IPOTHB HaBEAEHOT Ipy Kaoia
Memujcke yciyre Te uspekae TB Happy, onroBapajyhy Mepy y ckiamy ca 3akOHOM O €JI€KTPOHCKHM
MeIMjEMa, OJHOCHO Ja Y CIIy4ajy Ja OIMCAHO JeJI0 NpeJCTaBiba IPEKpINaj, OJHECE HANIEKHOM
OpraHy 3axTeB 3a MOKPETake MPEKPIIajHOT MOCTYKA.

IMopnocunan npujase

Vime u npezume: Bnagana Japakosuh
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